

鸢都飞报

Yuan du fei bao

中信银行潍坊分行举行周年庆活动

导报讯(记者 岳伟)27日,中信银行潍坊分行在鸢飞大酒店举行成立一周年庆祝活动。

开业仅一年的时间里,中信银行潍坊分行努力拓展业务发展思路,突破业务发展瓶颈,不但开展知识产权质押业务,努力破解小企业融资难题,同时成功发行七彩华龄卡,掘金鸢都“银发经济”,并成功准入山东省非税收入首批POS机收费银行,各项机构负债业务全面推进,成绩斐然。

在经营业绩快速发展的同时,中信银行潍坊分行积极履行自身的社会责任,在开业之初发起成立了若水爱心基金,帮扶贫困学子圆梦大学;冠名成立了中信银行潍坊分行老年健身队,助力鸢都老龄体育事业发展。

2011年全国小学生手球锦标赛开幕

导报讯(实习生 于汶妍 通讯员 王玉英)27日上午,2011年全国小学生手球锦标赛在潍坊市育华学校开幕。

本届全国小学生手球锦标赛有32所学校的55支代表队参赛,共有运动员660余人,领队教练员138人,裁判员30人。比赛期间,本着丰富运动员业余文化生活的原则,主办方还将开展观赛类和参与类两类活动,以促进队员综合素质提高,活动成绩将纳入道德风尚奖的评比。

比赛将于8月3日结束。

农行安丘支行以文化塑企业形象

导报讯 农行安丘市支行在思想政治工作中,注重以企业文化为载体,塑造企业形象。对内引导人、激励人,提高向心力;对外塑造良好企业形象,努力提高竞争力。

该行开展“比服务,比奉献”的劳动竞赛活动,增强员工的责任感。注重加大思想政治工作的文化含量,开展丰富多彩的群众性活动,举办乒乓球、篮球、羽毛球比赛和卡拉OK赛,重大节日组织员工开展各种庆祝活动,在全行形成积极向上、互助友爱的文化氛围和健康、文明的生活方式,陶冶了员工情操,增强了内部凝聚力。

(李兴华)

清华教授对话百名企业家

传统文化启发当代创业者

导报讯(记者 王清林)23-24日,受上海同泰总裁学苑、丽江伟驰商贸有限公司、潍坊TA企业家俱乐部共同邀请,山东籍学者、清华大学教授王晓毅与来自山东、辽宁、广东、浙江等全国各地的100多位企业家齐聚云南丽江,在感受古朴自然的丽江文化的同时,以中国传统文化中的《人物志》为切入点,共同探讨当代企业家识人用人智慧。

王晓毅籍贯山东,1988年毕业于山东大学历史系,获历史学博士学位。毕业后留校任教,历任山东大学历史文化学院讲师、副教授,1994年12月破格晋升教授,1996年12月被聘任为山东大学中国古代史专业博士研究生导师;1999年4月获国务院颁发的“政府特殊津贴”;2001年9月调入清华大学人文学院思想文化研究所,现任清华大学历史系教授、博士生导师。王晓毅被称为中国研究《人物志》第一人,其所著《知

人者智:《人物志》解读》一书已由中华书局出版。《人物志》由三国时曹魏的刘劭撰述,是我国一部辨析、评论人物的专著,“得人才能得天下”的观念在该书中得到了系统阐述。该书总结出了进行人才鉴别、使用的经验和方法,对于服务当



学员们认真听讲

前的企业发展,具有重要的借鉴意义。本次课程,王晓毅就是通过《人物志》入手,紧紧抓住《人物志》的主体内容和企业家现实需求的结合点,引经据典释理论,案例分析讲应用,以系统的理论功底和鲜活的案例分析,引领学员见识了古

人识人用的“九征”“八观”“七谬”“体别”“流业”“接识”“英雄”等方面的贤明阐述,从而启发他们在创业守业过程中的用人智慧。

据悉,“《人物志》与企业家识人用人智慧”是上海同泰总裁学苑2011年课程的重要内容。同泰总裁学苑是由上海泰来国兴文化发展有限公司邀请国内知名国学大家共同打造的一个企业家成长平台,也是企业家研学启智、修身悟道、汇融良策、同谋共赢的平台。

在总裁学苑中,来自北京大学、清华大学、复旦大学等高校学府的国学权威和相关权威人士,通过对中国传统文化的人生智慧和管理智慧进行解读,为现代企业管理提供了源头活水,为领导艺术的华丽画卷增添了新的色彩。课程表与其他的总裁课程不同的是,该总裁班更多地是将中华传统文化精髓与现代企业管理进行结合,从我国春秋战国时期的传

统文化中发掘出影响中国几千年的经典思想,通过儒、释、道、理、法、兵、纵横家等的优良传统思想来分析解读传统文化对于现代企业经营的作用与价值。其主要课程除了“《人物志》与企业家识人用人智慧”外,还有《易经》全息思维与创新战略、道家思想与战略管理、儒家思想与修身治企、法家思想与创新管理、孙子兵法与商道战略、中国商道等。在结束本次课程后,今年8月13-14日,将由北京大学教授官玉振在大连讲授孙子兵法与商道谋略。

走到比梦想更远的地方 品牌之路 王清林工作室 新天地品牌策划机构 联合推出 服务热线:0536-8236033

立足支农惠企 履行社会责任

潍坊农信社新推4种贷款产品

导报讯(记者 岳伟 通讯员 秦红金)27日上午,记者从潍坊农信社举办的新金融产品发布会上获悉,在不断创新金融产品和服务的基础上,潍坊农信社今年再次推出农村土地流转“一抵通”贷款等4种贷款新产品,以更好地解决农村金融服务问题。

会上,该社主任王祖玉致辞,总结了近年来潍坊农信社在支农惠企及履行社会责任方面的经验做法,重点介绍了在全国首创的以支农营销网络建设为指导,以农户信用评定为核心的“潍

坊农信支农模式”。该社副主任马春成介绍了潍坊农信社的“五大系列”产品,对新推出的农村土地流转“一抵通”贷款、农业产业园区贷款、企业法人按揭贷款、厂商银贷款4种新产品作了详细介绍。潍坊市金融办主任李传顺出席会议并讲话,对潍坊农信社的信贷产品创新给予了充分肯定,并提出了新的期望和要求。

近年来,潍坊农信社始终秉承“客户需要的就是我们该做的”理念,面向“三农”、中小企业、城乡居民先后推出

五大系列38种信贷产品,满足其生产领域和消费领域的贷款需求。目前,农户信用评定贷款余额218亿元,乡村大联保“2+1”贷款余额9亿元,小企业信用联盟贷款余额62亿元,市场商户信用联盟贷款余额67亿元,农村住房“新居乐”贷款余额3.5亿元,公务员“白领通”贷款余额18.4亿元。这些主打产品既能为客户提供标准化的“套餐服务”,又能根据客户需求量身定做“融资解决方案”,满足个性客户的差异化需求,得到广大客户的普遍赞誉。



发布会现场

今年,潍坊农信社4种新产品推出后,其信贷产品总数已达到42个。4种新产品推出后,1个月时间已办理业务7500万元,其中,农村土地流转“一抵

通”贷款办理1700万元,企业法人按揭贷款办理1800万元,厂商银贷款办理4000万元,农业产业园区贷款正在与相关农业产业园区进行对接。

山东海事职业学院揭牌



导报讯(记者 岳伟)25日上午,山东海事职业学院在潍坊富华国际会议中心正式揭牌。山东省副省长黄胜致信祝贺。

山东海事职业学院是经省政府批准、教育部备案,由潍坊市人民政府整合优势海事教育资源组建的全日制普通高职(专

科)院校。主校区在滨海职教园区。今年,学院开设航海技术、轮机工程技术、船舶电气技术、船舶检验、港口与航运管理5个海事类专业,首次招生计划675人。预计到2015年共开设16个专业,全日制高职(专科)在校生规模达到6000人。

黄胜在贺信中说,希望学院以高标准服务山东半岛蓝色经济区建设为己任,进一步明确定位,突出特色,全面提高人才培养质量,努力把学院打造成为高等海事教育服务平台、国际高级港航人才培养培训基地和国际高级船员外派基地。

潍坊银行吉祥物征集活动启动

为将银行的企业精神与理念通过拟人化的艺术形式融合到大众喜闻乐见的载体中,潍坊银行在全市范围内开展“潍坊银行吉祥物”征集活动。

吉祥物作品要求能充分体现潍坊银行的企业文化理念,市场定位,同时还要体现新颖的创作理念。作品要求包含吉祥物的绘制形象、名称和设计说明,设计过程中所需的潍坊银行相关素材可从该行官方网站下载。

此次吉祥物名称、吉祥物图案的征集活动于7月正式启动,截稿时间为8月15

日24时。应征作品一律通过电子版方式发送至邮箱:wfyhkhfwb@qq.com,并填写《潍坊银行吉祥物设计征集活动报名表》、《潍坊银行吉祥物设计征集活动应征作品创作者承诺书》,签字后寄送或送达潍坊银行总部。

潍坊银行将邀请专家组成评选委员会,对应征作品进行评选,并设入围奖若干名,每名奖励1000元;最佳奖一名,奖励5000元。如作品被潍坊银行采用,可额外获一万元奖励及获奖证书。(岳伟 于汶妍)

火星人无烟灶入驻红星美凯龙



开业典礼现场

24日上午,国内著名厨具品牌——火星人无烟灶正式入驻红星美凯龙。活动现场,火星人潍坊总代理公司为客户们准备了砸金蛋和现金一把抓等惊喜环节,现金直减、消费买单等优惠极大地带动了现场气氛。当天预订客户达到20余组,开业期间预订客户还有机会获得双人4日港澳游的机会。(岳伟)

中行潍坊分行有效遏制网银欺诈案件

自1995年我国首家网上银行推出以来,国内网银业务取得了长足发展。但随着网上银行的日益普及,假冒网站窃取客户资料及密码导致储户账户资金被盗案件时有发生,众多银行都未能幸免。而自去年11月起,全国各地的网银欺诈案件与往年相比呈现上升趋势。在这期间,中国银行客户也不幸成为了受害者。

经过调查,中国银行网银欺诈案件的主要作案手法是犯罪分子使用软件自动复制中国银行门户网站及网站首页页面,并在境外注册大量类似中国银行的域名,如www.bocxx.com,然后用普通手机假冒中国银行名义群发短信,以网银系统升级或动态口令牌过期需更换为由,诱骗客户登录假冒

的中国银行网站和网上银行,在盗取客户网银用户名、登录密码、动态口令后,随即登录客户网银转走客户的资金。目前此类网银欺诈案件已发生数百起,引发广大网民的高度关注。

根据警方掌握的情况,犯罪分子并不是攻破了中国银行网上银行的安全机制,客户在中国银行门户网站上进行的网银交易,安全是有保证的。只有少数客户安全防范意识不强,在接到陌生手机号码发来的信息后容易轻信以为真,被诱骗登录假冒网站后不加识别即输入网银认证关键信息,最终导致资金被盗。

事实上,与遭受资金损失的客户一样,中行也成了这些诈骗案件的主要受害者,网银的安全性由此遭到质

疑,使其面临着较大的声誉风险。在网银欺诈案件发生后,中国银行第一时间与公安部门和监管部门取得联系,全力协助客户向当地公安机关报案,主动配合公安机关进行案件侦查和调查取证,并进一步研究实施网银的相关技术问题,及时采取防控措施,快速有效遏制了案件的蔓延,同时最大程度地保护客户利益。

中国银行一直高度重视网银风险防范与控制工作。在中行的网银欺诈案件发生后,中行潍坊分行依据上级要求,积极采取多项措施有效防范网银欺诈的发生:通过网点、短信、报刊、广播、网络等多渠道进行密集的安全提示和客户教育,突出强调中行网银唯一登录网址:www.boc.cn和

中行统一客服及短信发送号码:95566;客户在用中国银行网银向他人转账和网上支付交易时,将全面采用应用动态口令加手机交易码组合认证方式,手机交易码短信由中行统一客服号码95566发送,短信中含有收款人姓名、收款账号、交易金额等关键交易信息,客户确认这些交易信息后输入交易验证码方可完成交易,对钓鱼网站具有较好的防范作用;加快假冒网站举报流程,协调相关部门及时关停假冒网站;联合公安机关打击犯罪分子,做到在接到司法冻结文书后,立即对涉案账户进行应急止付,最大限度挽回客户损失。

据有关机构统计,去年全国新增

木马病毒近1800万种,平均每天新增与网购相关的钓鱼欺诈网站约1500个,网银与网络购物网站钓鱼欺诈已经成为危害社会的毒瘤。因此,中国银行潍坊分行呼吁相关各方共同履行社会责任,全面遏制此类案件的发生。首先,相关部门应加大对欺诈短信、钓鱼网站的源头控制,依法强化对不法信息传播者的鉴别和锁定,避免公共信息平台为不法分子所利用。其次,执法机关有必要加强对网银欺诈的专项治理,采取统一部署下的有力行动,保持持续的打击力度。第三,媒体应发挥提升公众防诈骗意识的作用,加强防范网银欺诈的宣传。最后,客户增强安全防范意识至关重要。

经过社会各界的共同努力,针对中

行网银客户的诈骗案件已得到有效遏制。中国银行潍坊分行特别强调,客户增强安全防范意识至关重要。虽然中国银行采取了各种措施,保障了交易系统的安全,但网银用户名和密码口令的保管,仍有赖于用户的安全风险意识和安全习惯,网银安全需物防、技防,更需要人防。

(蒋雪 冯世政)

中国银行 BANK OF CHINA 中银理财 理财热线:0536-8216666 转6893